

欢乐“六一”

芝罘区珠玑小学
三年级四班 杨程羽
指导教师 耿赛赛

儿童节那天，我早早来到学校。看，操场上各式各样的帐篷，就像五颜六色的花海。同学们在帐篷下面，身前摆放着要出售的物品，这就是学校庆祝“六一”的活动——跳蚤市场。我准备了一些看过的书和收藏的奥特曼卡片出售，妈妈还帮我做了一个盲盒，同学们可以随机抽取“小惊喜”。

我们班一共有四顶帐篷，老师把全班分成四个小组，大家一边把准备出售的东西一一摆齐，一边大声叫卖。有的同学喊“走过路过，不要错过”；有的喊“买不了吃亏，买不了上当”；还有的喊“全场五元，快来看看呀！”不一会儿，就引来了好多同学的围观。

我十分顺利地开张了，第一件物品出售给了我的班主任。慢慢地，我卖出了第一件又一件物品，然后还去其他摊位买了一些自己喜欢的物品。我们在有趣的买卖中度过了儿童节的上午，下午我们一起吃了美味的蛋糕，看了一部精彩电影。

这真是一个令人难忘的儿童节。

三国历险记

莱山区第二实验小学
三年级九班 郑哲予
指导教师 王春燕

一天晚上，我做了一个很神奇的梦：我穿越到了三国时期！

突然，帐篷外传来了脚步声，我赶紧躲到桌子下面，只见一群大汉走进了大帐。我仔细一看，为首的正是刘备、关羽、张飞，后面还跟着赵云、黄忠、马超、诸葛亮……他们刚坐到各自的位置上，只听一名士兵慌忙来报：“曹操亲率五十万魏兵来袭！”

刘备急忙起身，亲自率领三十万大军迎战，好不容易才击退了魏兵。我突然想到，现在已经有了火药，可以制造大炮和枪来打仗了。于是，我画好设计图，偷偷地把它放到了刘备的桌子上。刘备看到后，大感惊叹，他马上让能工巧匠进行打造。很快，一个多月过去了，魏兵又来挑战，士兵们搬出大炮迎战，魏兵落荒而逃。

因为武器先进，刘备很快统一了全国，延续了汉王朝的统治。

我的“作业王”朋友

莱山区第二实验小学
三年级九班 李冠阳
指导教师 王春燕

我有一个朋友，他的名字叫李铭硕。他写作业很快，绝对是学校当之无愧的“作业王”！他的眼睛又大又圆，鼻子上架着一副眼镜，看起来非常有学问。

每次我们约定写完作业出去玩，他总是第一个完成。记得有一年暑假，老师布置了五篇作文，我心想：“作文这么多，我肯定写不完，怎么办？”这时李铭硕又开始唠叨不停：“作业写完了没？能出去玩了吗？”我一问，他竟然早就把五篇作文写完了。

所以，我非常地佩服这个“作业王”。



爱干净的舅舅

开发区第七小学五年级三班 孙榕蔓
指导教师 刘卫娟

说到身边干净的人，我舅舅数第二的话，就没人敢称第一。我的舅舅是个有洁癖的人，如果家里有一丝灰尘，他就会立马打扫干净。

有一天，我和爸爸去舅舅家玩。开门后，舅舅看到我的鞋，满脸嫌弃地说：“你的鞋太脏了，在门口擦干净了再进来吧。”我说：“这可是我今天刚换的新鞋子啊！”舅舅不耐烦地说：“你看，这些地方不都有灰吗？”说着，他从柜子里拿出来了各种瓶瓶罐罐。

“你过来，我把你的鞋擦擦。”舅舅说着，就开始动手了。舅舅拿湿巾擦起来，连鞋底都没放过，恨不得把上面的花纹都给擦掉。

过了许久，舅舅终于把鞋还给了我，原本“五彩斑斓”的鞋子，确实被擦成了小白鞋，舅舅皱着的眉头也终于舒展开了。突然，舅舅又拿出两双鞋套，原本对着我嘲笑的爸爸也愣住了，疑惑地问：“我的鞋很干净，孩子的鞋也擦了，怎么还要套鞋套呢？”舅舅说：“因为你们的鞋会弄脏我的地板，那上面可全是细菌啊。”我不解地问：“那为什么不直接套鞋套呢？”舅舅风轻云淡地说：“因为你的鞋太脏，会弄脏我的鞋套的。”舅舅说完后，我竟一时无语。

这就是我的舅舅。瞧，他又在那里擦来擦去。

我学会了种花

芝罘区潇翔小学四年级二班 张萌
指导教师 王青

春天，百花齐放，处处鸟语花香，莺歌燕舞。我突然一时兴起，想养一盆属于自己的花。妈妈问我：“你真的想好了吗？”我心里觉得这是再简单不过的事情了，把种子种下，浇浇水，静待花开就行了，所以很坚定地回答：“想好了。”于是，妈妈给我买了向日葵的种子和花盆。

拿到花盆和种子后，我兴冲冲地跑到楼下挖土。之后，我经过妈妈的指导，用手指在土壤里挖了个小洞，把种子放了进去，再把洞填平，浇上水，第一步工作就完成了。

过了一段时间，我的小向日葵渐渐长出了小叶子，这时候我遇到了难题：叶子上爬了许多小虫子，它们会咬

坏向日葵的叶子。“怎样消灭这些虫子呢？”我询问妈妈。“动手捉吧。”妈妈建议道，于是，每天放学回家，我都拿着镊子，瞪大眼睛，小心翼翼地夹起叶子反面的小虫。可是夹虫子是个技术活，一开始，我手抖得厉害，生怕弄坏叶子。后来，我日渐熟练，小向日葵也在我的精心呵护下茁壮成长。

我每天为向日葵除虫、浇水、施肥。终于，小向日葵开出了黄灿灿的花朵。那花瓣一层一层的，犹如裙摆。美丽的笑脸向着太阳盛开，翠绿的叶子向人们展示着它的生机勃勃。

学习种花，锻炼了我的耐心，也让我更加有责任心。我也学会了发现美、学习美和创造美。

一二三木头人

芝罘区潇翔小学四年级二班 耿若昕
指导教师 王青

童年像雨过天晴的彩虹般绚丽，像秋天的果实般甜美，像天上的星星般普通而又令人难忘。说起童年趣事，我就想到那次做游戏。

那是一节体育课上，老师告诉大家自由活动后，我们便玩起了期盼已久的游戏——一二三木头人。我们采用“石头、剪刀、布”的方法决定谁来当“猎人”。“我赢了！”我一边呼喊着一边飞快地冲到了最前面。

游戏开始！我大声喊：“一二三，木头人！”说完，我回过头来。“哈哈哈！”我听见了一连串笑声，“是谁？”我大声问道，可我向后看去，却无一人在笑，但他们的姿势看上去确实很

可笑。看，他们有的趴在地上，虎视眈眈地盯着我；有的把手放在嘴边，做出呐喊的姿势；有的弯着腰低着头，好像在捡东西；还有的干脆躺在地上，伸出舌头假死。第一回合结束，居然无人出局。第二回合，我变成了“逗笑人”，随着一声“一二三，木头人！”我猛地向前冲去，然后赶紧摆了个“小兔子”造型。我定睛一看，前面的小朋友还在“投降”呢，大家都忍不住笑了。这一笑，直接导致了我们全体出局。“叮铃铃”，下课铃响了，大家意犹未尽。

童年的游戏充满了欢声笑语，让我回味无穷！

待业啄木鸟

开发区第七小学
五年级三班 姜昊辰
指导教师 刘卫娟

一天，我在课本上看到一幅漫画，名叫《待业啄木鸟》，是由著名漫画家华君武所绘。看着漫画，我陷入了深深的沉思。

在一片荒地上立着一些光秃秃的树桩，树桩上三只啄木鸟茫然地看着眼前的景象，其中一只啄木鸟闭着眼睛不敢看眼前的一切。面对这些已经了无生机的树桩，最远处的那只啄木鸟把头转向了另一边。它或许不敢面对自己的家园变成现在这样，又或许它在等待新的食物来源。

可能会有人想不通，啄木鸟怎么会生活在这样一片没有生机的地方。其实，我们不妨想一想，是什么原因会让啄木鸟的家园变成这样？没错，正是肆意砍伐才会使它们的家园变成这样。

漫画中并未出现任何的人物，却暗示了伐树之人的可恶、可恨！我反思着，“保护环境，人人有责”并不是一句口号这么简单，希望我们都能去做并为之努力，希望我们都有一个温馨的家园！

乡村的夏夜

芝罘区南山路小学
五年级五班 高渝涵
指导教师 车昀

在那平坦的水泥路上，月亮正幽幽地发着光，星星们正调皮地眨着眼，谁都没有言语。远处传来几声犬吠，一会儿又传来几声鸡鸣，忽又没有了动静。夜归的行人匆匆地走着，脚步踏在水泥地上的声音十分清晰。

在无声的田野里，野花们正挨在一起，喃喃低语着。几只萤火虫在草丛中嬉戏，像几盏灯在空中飞舞。月光洒在树上，为树镀了一层银边。偶尔有几只小猫迈着轻盈的脚步，悄悄地走入花丛，一会儿就没了身影。晚风吹动着，草、树、花也随着风跳起了舞，田野间就开始了一场盛大的舞会。

在微光的村舍里，妈妈搂着孩子躺在床上，唱着摇篮曲，轻轻地拍着孩子入睡。院子里的小鸡和小鸭们有的早已睡下，有的则在和同伴们低语着。过了一会儿，房间里那微光又亮了，那是一位老人在悄悄地为孩子们织着衣服。直到夜很深了，房间中的微光才灭了下來。

乡村的夏夜，多静。

找夏天

开发区第七小学
二年级一班 李佳航
指导教师 柳柯

夏天来了！夏天来了！

我们几个孩子换上薄衣服，冲出家门，奔向前去，去寻找夏天。

夏天像个可爱的小男孩，开开心心、打打闹闹。我们在阵阵欢笑中认真地寻找。

早开的荷花一朵两朵，那是夏天的眼睛吧？

太阳光发散着热量，那是夏天的温暖吧？

蝉儿知了声声叫，那是夏天的琴声吧？

夏天来了，我们看到了它，我们感受到了它，我们听到了它。它在公园里晒太阳、在池塘里游泳、在树下乘凉……沐浴在夏天的阳光下，我们慢慢长大！

